OEMA 1. EZetdote av oL napaxdto toyvptouol elvat owotol (av vat, ddote
Y anddelln, av OyL, ddote avunapdderyua):

(a) Eotw lim ap, =1. Téte lim a), = 1.
n—+00 n—-+o00

(B) Eotw A, B C R dvw gpayuéva olvoha ue drewpa otouyela, A, B # 0,
we A G B. Téte sup A < sup B.

(v) Eoto A,B C R, A, B # ) dvew gpayuéva chvora ue sup A < sup B.
Téte undpyel b € B mou elvan dve gpdyua Tou cuvéiou A.

(d) Eotw ACR, f: A— Rxaabe Aye fla) < 0 < f(b). Téte
3&e A f(§=0.
OEMA 2. (o) Anodel&te 6t xdbe mpayuatinds aplbude elvan bplo yvnolog
pbivoucag axohoubiog pnTdv aplBudy.

(B) EZetdote we mpog v olyxhon Tig axoloubieg

nTL
oy = —
n!
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B = n+1

Yo = Vam + b, 6mov a, b > 0.

OEMA 3. () Anodeilte 611 1 ouvdptnon f(z) = 23 — 3z + A\, X € R, éyeu
T0 oAU ula pila 670 ddotnua [0,1].
(B) Eotw z € R. Aeilte 6t 1 axoloubia
an = np"(z) = qulnulny ... (ko))

n—@opég

ouyxilvel ato 0.
OEMA 4. («) Awrtundote xat anodellte tny apy Tng UETAYORES Lo OUVE-
Yele ouvapThoeLc.

(8) Eotwo f : [a,b) — R nopaywylown ouvdptnor. Na dellete dtu undpyet
axorovbio (&,)nen onuelwy tou (a,b) tétow dote

i () = ['(a).

OEMA 5. (a) Eotw f: R — R ouveyhc e
lim f(z)=+o0 oLl lim f(z) = —oc.

T——+00 T——00
No 3etéete 6t 7 f elvan ent Tou R.
(8) Na yeretnfel xau va nopaotabel ypaguxd n ouvdptnon

f(z)=zlnz, z € (0, +00)



